

棋坛大赛轮番登陆洛阳

世界青少年围棋锦标赛昨日在我市落子



开幕式上,领队黄奕中七段(左一)介绍中国队的两名队员。

□记者 周中全 文/图

本报讯 正在洛阳进行的倡棋杯中国职业围棋锦标赛半决赛硝烟尚未散尽,另一项围棋大赛——第29届世界青少年围棋锦标赛昨日也在我市拉开帷幕。这是我市首次承办世界级围棋大赛。

世界青少年围棋锦标赛是由台湾已故银行家、企业家应昌期先生于1984年创办的,是当今棋坛创办最早、持续时间最长的世界性围棋锦标赛。近30年来,大批优秀的青少年选手在比赛中脱颖而出,洛阳的著名国手周鹤洋九段就是第10届比赛的青年组冠军。参加过这项比赛的中国棋手常昊、古力、罗洗河,韩国棋手李昌镐、李世石、朴永训等,先后成为世界冠军,因此,该项赛事被称为“世界冠军的摇篮”。

参加本届比赛的有中国、中华台北、韩国、美国、日本、新加坡、乌克兰、罗马尼亚、俄罗斯、加拿大、泰国等国家和地区的20名棋手,分为青年组和少年组,分别进行7轮比赛,决出冠军。

在昨日中午的开幕式上,各国各地区参赛选手一一登台亮相,应氏集团总裁应明皓说:“在这些中间,将来一定会出世界冠军。”

代表中国队参赛的是青年组的李钦诚二段和少年组的王世一业余五段。据中国队领队黄奕中七段介绍,李钦诚今年14岁,在刚刚结束的三星杯世界围棋公开赛预选赛中战胜韩国的世界冠军朴永训,进入32强;而12岁的王世一去年获得了全国少年赛亚军。

比赛在我市颐君大厦举行,昨天下午进行了首轮争夺,全部比赛将于19日结束。

倡棋杯半决赛在洛阳收枰 陈耀烨再屠大龙挺进决赛

□记者 周中全/文 高山岳/图

昨日下午,在洛阳进行的第九届倡棋杯中国职业围棋锦标赛半决赛三番棋第二局比赛中,22岁的陈耀烨九段执白不计点战胜17岁的李轩豪四段,从而以2:0的比分,首次打进此项赛事的决赛。

在14日的首局比赛中,李轩豪惨遭屠龙而落败。15日是休战日,李轩豪参加了主办方安排的参观游览活动,借此调整心情。陈耀烨则留在酒店休息。

昨天的第二局比赛,布局阶段,执黑先行的李轩豪主动求变,双方走出新型,陈耀烨下出白26罩的好手,黑棋陷入为难道地。此后棋盘上刀光剑影、血雨腥风,白棋通过打劫,吃掉左上的黑棋,奠定了胜局。之后,李轩豪宁为玉碎,导致中腹大龙被屠,不得不投子认输,双方共弈244手。

昨天下午,在新区体育馆,王元八段和徐莹五段再次为数百名洛阳棋迷进行了妙趣横生的大盘讲解。王元八段认为,从双



陈耀烨九段

方的实力来看,这可以说是一场世界水平的较量,但首次进入番棋赛的李轩豪显然经验不足,而已经有过多次世界大赛和国内大赛经历的陈耀烨则显得十分老辣。

另一场半决赛柁嘉熹与孟泰龄之战因柁嘉熹参加亚洲杯电视快棋赛而延期。

相关赛事 孔杰白洪浙今争亚洲杯

□据 新浪体育

昨日下午,第24届亚洲杯电视快棋赛在韩国首尔进行了第二场半决赛,中国棋手柁嘉熹三段执黑271手,以5目半的劣势负于韩国棋手白洪浙九段,未能实现中国棋手会师决赛。今天下午中国棋手孔杰将与白洪浙争冠。

柁嘉熹和白洪浙在中韩两国都是一线棋手,也都曾在世界大赛中征战多年,但他们两人之前从未在正式比赛中交手

过。不过,白洪浙获得过了世界冠军,去年的亚洲杯也进入了决赛。相比之下,他在世界大赛中的经验要比柁嘉熹多一些。

据现场观战的职业棋手的观点,进入中盘的时候,白洪浙攻击得不好,大家都认为白洪浙不行了,没想到他在最后阶段的乱战中发力,奇迹般地逆转。

这样,孔杰和白洪浙两人连续两年在亚洲杯赛中进入决赛,这是此项比赛24年来首次出现的情况。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

